

大 钢 日 报

TISCO TAIGANG RIBAO 第10843期
国内统一刊号:CN14-0047 2017年2月28日 星期二 农历丁酉年二月初三

『让风险可控』
记全国安全管理标准化示范班组、型材厂快锻作业区丁班
本报记者 薛华

加强党风廉政建设 推动知责履责尽责

公司召开领导班子成员“一岗双责”专题会议

本报讯(记者 陈强)2月24日,公司召开领导班子成员落实党风廉政建设“一岗双责”专题会议,班子成员就2016年度落实党风廉政建设“一岗双责”情况进行专题述职。公司领导班子成员及相关副总级领导参加会议。

会上,按照省国资委党委和公司党委关于落实党风廉政建设主体责任的要求,公司领导班子成员报告了2016年落实党风廉政建设“一岗双责”履职情况,剖析了存在的差距与不足,结合分管领域和联系单位,提出了改进和加强的具体措施。

公司党委书记李晓波带头作党风廉政建设“一岗双责”履职情况报告,并对班子成员履职情况进行点评,对进一步严格履职,推动全面从严治党提出要求。

李晓波指出,推进全面从严治党,加强党风廉政建设,重在

知责履责尽责。知责是前提,履责是关键,尽责是保证。在加强党风廉政建设、推动全面从严治党上,各级党组织承担主体责任,党组织书记作为第一责任人,承担第一责任;班子成员“一岗双责”。全面从严治党,加强党风廉政建设,责任不能委让,要靠班子全体成员,要靠责任分解落实。在党风廉政建设上出了问题,党委、纪委要承担相应责任,同时要追究分管领导的责任,切实做到“一岗双责”“一案双查”,推动班子成员真正将党风廉政建设责任担当起来。

李晓波指出,中央反复强调,动员千遍,不如问责一次。要把领导干部是否认真履职作为监督检查的重点。纪委作为一支纪律部队,要重点围绕政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、群众纪律、工作纪律和生活纪律“六大”纪律,按照“四种形态”,全方

位强化监督执纪问责。公司纪委对全公司纪检监察队伍建设负有主体责任,要切实加强自身建设,创新工作方式方法,注重实效,努力成为有口皆碑、作风过硬的纪检队伍。要坚持见事见人见物,注重细节,抓苗头性问题,坚持对症下药,早下决心早治病,防止病人膏肓,更不能养痍成患。对于生产经营过程中遇到的矛盾和问题要看制度和监督环节有无缺失,对于听到、看到和感觉到的问题,要坚持通过约谈、谈话,把工作做细做好,解决“跑冒滴漏”问题,不能看着同志犯错误。这是对干部最大的爱护和帮助。

李晓波强调,全面从严治党与全面从严治党是相辅相成的有机统一。只要我们坚定信心,持之以恒,常抓不懈,尽责至善,就一定能够做到风化俗成,全面构建起良好政治生态,推动公司持续健康发展。

前不久,型材厂快锻作业区丁班被评为全国百强安全管理标准化示范班组,班长王志峰获全国百强班组长称号。安全工作能做到全国百强,他们有什么秘诀?班长王志峰又是如何带着他的伙伴们抓安全工作的?让我们走进快锻丁班一探究竟。

快锻丁班是一个有17名职工的班组,承担着从原料入厂到产品出厂的全流程作业,涉及8个工序、7个工种,作业流程长,生产设备多,吊运频率高,与诸多单一的班组相比,快锻丁班的安全管理难度显然要大得多。

王志峰介绍说,他们开展安全工作没有什么特别之处,关键就是扎实细致地落实公司“0123”安全管控模式。为此,班组确立了“精心塑造本质安全的人,努力打造本质安全的设备,建设本质安全的管理制度,创建现场本质安全环境”的班组安全管理目标。这个目标既简洁又管用,很有特色。

安全工作需要载体。班前班后会、周三安全活动是他们开展安全活动、进行安全培训的主要阵地。王志峰说,虽然生产任务繁重,但安全活动必不可少。只有天天讲、时时讲,职工才能牢固树立“安全第一”的思想。近期,他们将公司“百日安全无事故”活动、各单位事故案例进行了反复学习和讨论,结合实际进行了深刻反思,使职工在思想上进一步增强了做好安全工作的紧迫感和责任感。

(下转第二版)



炼钢二厂认真贯彻落实公司“两会”精神,精心编排生产计划,优化生产组织,规范操作流程,日前,不锈钢连铸连浇炉数创投产以来最高水平。图为连铸生产现场。
刘宝宝 摄

能动总厂贯彻落实党风廉政建设大会精神

本报讯(通讯员 秦晓龙)公司党风廉政建设大会召开后,能源动力总厂立即通过厂纪委会等会议传达落实会议精神,着手修订完善党风廉政建设工作机制,着力压紧压实“两个责任”,贯彻全面从严治党带动全面从严治企的责任要求。

该厂将进一步完善党委、纪委定期研究分析、责任落实、廉政谈话和检查评价等工作机制。建立落实“两个责任”履责台账和档案,对履责过程实行台账式监督管理,力求通过痕迹化、过程化管理,增强各级干部落实责任的自觉性和主动性。结合工作实际,将逐一明确厂兼职纪检人员的工作内容、工作标准,对每一项具体工作进行列表规划,使“两个责任”推进完成情况目标明确、措施具体、责任到人。同时,厂纪委将严格对各级人员权力运行的监督管理,重点加强对项目建设、备品备件、外协管理、能源结算等关键环节和关键岗位的效能监察,依规依纪用好问责利器,敢于较真,对落实责任缺位、错位、失职的加大问责力度,以问责常态化督促管党治党责任落实到位,纪律执行到位。坚持对厂副科级以上干部和关键岗位人员进行廉洁考核,建立完善廉洁档案,让有权必有责,失责必追究,让失责必问成为常态,确保责任不虚化、不空转,真正落地生根。

深化服务转型 强化价值创造

——访太钢不锈营销总监,营销部部长、党委书记尚佳君

本报记者 石鹰

2016年,太钢市场开发成效显著。推行“双经理制”,实现了市场、技术、生产和服务的深度融合。自有平台、电商平台、海外平台“三大营销平台”销售量稳步增长,实力不断增强。

面对2016年所取得的成绩,太钢不锈营销总监,营销部部长、党委书记尚佳君在接受记者采访时说,成绩来之不易,令人鼓舞,催人奋进。但是,我们也必须清醒地认识到,营销潜力的挖掘永无止境,面对新常态、新目标、新挑战,营销工作还有很长的路要走,还有很多的事情要做,需要 we 继续以奋发有为的状态,加倍努力工作,履行好职责,为公司健康快速发展作出营销人应有的贡献。

面对复杂多变的市场环境,2017年,营销工作将以营销转型为统领,以价值创造为主线,以结构调整为重点,以管理创新为抓手,以队伍建设为保障,传递市场压力,增强干部动

力,激发全员活力,充分发挥对产品质量的倒逼作用和对产品开发的牵引作用,全速提升新常态下的营销竞争力。

适应新的形势,如何发挥“营销转型”在整体工作中的统领作用,尚佳君说,我们将始终坚持“客户至上”原则,敏锐发现市场,敏捷满足客户。深化服务型营销平台建设,快速加强自有平台、电商平台、海外销售平台的建设,充分发挥各平台的功能,提升服务用户能力。深化服务型营销模式,持续完善营销服务体系,快速精准服务客户;持续改进营销服务策略,提高客户满意度;持续提升营销服务能力,千方百计满足用户,创造价值。

今年的“两会”报告提出,营销要进一步发挥对产品质量的倒逼作用和对产品开发的牵引作用。对此,尚佳君说,营销要快速、精准反馈客户

的抱怨、意见,持续协同整改,发挥好营销对产品质量的倒逼作用。通过深度参与客户的设计、研发、使用全过程,挖掘潜在需求、创造新需求,引领消费升级来发挥营销对产品开发的牵引作用。

尚佳君表示,新的一年,营销部将坚持以全面从严治党带动和保证全面从严治党、依法治企,进一步强化理论武装和队伍建设,加强队伍建设,推动党建工作与营销工作的深度融合,努力把党的政治优势转化为市场竞争优势,把党的组织动员能力转化为干部职工攻坚克难的行动能力,以营销工作的新进步新成绩,助推公司固本培元、改革创新、转型升级。

深入贯彻落实公司“两会”精神